

---

Уже определено 100 студентов, которые будут обучаться в первом учебном году филиала. 54 студента получили среднее образование в Баку, 14 в Гяндже, оставшиеся 32 в других регионах республики. Из них 89 человек окончили школу в русском секторе, 11 человек - в азербайджанском секторе. Обучение в филиале будет проводиться на русском языке.

Здание филиала, расположенное в городке Академии Наук, оснащено современным оборудованием, соответствующим стандартам, предназначенным для медицинского образования. Здесь уроки по специализированным предметам будут проводить профессорско-учительский состав Первого Московского Государственного Медицинского Университета. А гуманитарные предметы и иностранный язык будут преподавать учителя, отобранные из высших учебных заведений Азербайджана путем конкурса.

Напомним, что на вступительные экзамены со стороны комиссии Первого Московского Государственного Медицинского Университета были допущены абитуриенты IV группы, набравшие на тестовом экзамене ГКПС 350 и более баллов. Эти студенты сдали экзамены по русскому языку и химии через интернет в режиме онлайн, которые были составлены со стороны комиссии Первого Московского Государственного Медицинского Университета.

В филиале обучение будет проводиться на основе учебного плана Московского Государственного Медицинского Университета и выпускники получат дипломы данного высшего учебного заведения.